Anexo 1


(Región), (día) de (mes) de 2020

Señor(a):
(Nombre del encargado(a) y/o director(a) del espacio cultural)
(Nombre del espacio cultural)

Asunto: Solicitud de espacio para exposición temporal


Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de saludarlo(a) y manifestarle que como parte de las actividades que conforman la agenda de conmemoración del Bicentenario, el Proyecto Especial Bicentenario ha lanzado el concurso “Arte al Bicentenario”, el cual dentro de sus convocatorias presenta la de Exposiciones. Dicha convocatoria busca la implementación de 7 exposiciones en distintas regiones de nuestro país, con el objetivo de generar reflexiones sobre los doscientos años de vida republicana y la diversidad de nuestro país.

En ese sentido, como postulante al concurso mencionado, solicito separar la sala de exposición que forma parte de su centro cultural y/o museo, entre las fechas (agregar fechas), las cuales incluyen los periodos de montaje y desmontaje de la exposición.

[bookmark: _GoBack]De resultar la propuesta presentada como seleccionada, realizaríamos la implementación de esta en las fechas solicitadas. Así mismo, por parte de su institución solicitaríamos el espacio y junto con el Proyecto Especial Bicentenario nos encargaríamos de las actividades y el personal necesario para el desarrollo la exposición.

Agradeciéndole su atención y colaboración, hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi consideración y deferente estima.

Atentamente,


